BF-KM

Table des matiéres

BF-KM Tube complet . sessssssens 2
BF-KM Sarcleuse .. sessenes
BF-KM Sarcleuse, Accessoires spéciaux
BF-KM REAUCLEUT ..ttt sasseees
BF-KM REAUCLEUT ..ttt 1

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Liste des piéces
06.10.2022

France, francais



BF-KM Tube complet

,I%Wﬂ

2
NN
/&&&&&4444

NI

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



BF-KM Tube complet

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles

1 4601710 7104 Tube complet @ 25,4 mm 1 3,8

2 |[4601710 7106 Tube complet @ 25,4 mm 1 4,8 USA

3 | 0000 967 7399 | Pictogramme d'avertissement BF-KM 1

4 | 0000 967 7332 | Pictogramme d'avertissement BF 1 USA

5 [4140 710 3225 Arbre d'entrainement 1 6

6 | 4140 711 2500 Douille 1

7 | 4140 7917207 Douille 1

8 413771 2101 Bouchon 1

9 | 4133717 2000 Capuchon 2

10 (0781120 1110 Graisse multifonctionnelle 225 g 1

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



BF-KM Sarcleuse

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

481ET003 TG



BF-KM Sarcleuse

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 |[46017131902 Bride 2
2 | 9022 3461260 Vis cylindrique 1S-M6x12 12
3 | 4601713 4003 Couteau 4
4 | 46017131903 Bride 2
5 |9340 003 0320 |Epingle d'axe 4 2

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



eclaux

1 4

BF-KM Sarcleuse, Accessoires sp

©k001318y

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



BF-KM Sarcleuse, Accessoires spéciaux

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 |[46017131900 Bride 2
2 | 9022 3461260 Vis cylindrique 1S-M6x12 12
3 | 4601713 4001 Couteau 4
4 | 46017131903 Bride 2

5 | 46017134000 Couteau 1
6 | 46017134002 Couteau 1

7 9340 003 0320 |Epingle d'axe 4 2

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



BF-KM Réducteur

227ET083 SC

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



BF-KM Réducteur

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Liste des piéces BF-KM, 06.10.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4601 640 0102

4601 640 0502

4601 640 0501

9630 0031747

9503 003 5360

4601 640 7501

4601 640 7500

0000 958 0531

9513 003 1918

9503 003 6321

9504 003 0698

4601 640 7301

9456 621 0570

9503 003 9881

9455 621 0750

9022 3411010

9022 3411300

4601710 8106

9212 260 0900

9022 3411370

4140 716 6200

4601967 7300

0000 967 3907

0781120 M7

Réducteur

Carter de réducteur

Carter de réducteur

Bague d'étanchéité 17x30x7
Roulement rainuré a billes 6003-2Z
Pignon

Pignon

Rondelle

Douille a aiguilles 8x12x10
Roulement rainuré a billes 6200

Roulement & billes & contact oblique
7200C

Jeu de pignons

Jeu de pignons

Pignon d'entrainement

Circlip 8x0,8

Roulement rainuré a billes 609-2RS
Circlip 9x1

Vis cylindrique 1S-M5x18

Vis cylindrique 1S-M6x20

Piece de protection

Ecrou 2 six pans M6

Vis cylindrique 1S-M6x30

Collier de serrage

Pictogramme d'avertissement BF-KM
Plaque indicatrice

Graisse de réducteur 80 g

3,4

3,4

19 - 22

USA



BF-KM Réducteur

Numéro de Description
piéce

25 | 0783830 2000 |Tube de pate d'étanchéité HT rouge ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



BF-KM Réducteur

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




BF-KM Réducteur

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

10

1

12

13

14

4601 640 0101

4601 640 0500

4601 641 0301

9503 003 8130

4601 640 7100

9503 003 5360

9630 0031747

4601 642 8700

4601 641 0300

9503 003 5151

9075 478 4115

9022 3411300

0781120 1004

0783 830 2000

Réducteur

Carter de réducteur

Carter de réducteur

Carter de réducteur

Roulement rainuré a billes 6301-2RS
Vis sans fin

Roulement rainuré a billes 6003-2Z
Bague d'étanchéité 17x30x7
Rondelle de butée

Carter de réducteur

Carter de réducteur

Roulement rainuré a billes 6001-2Z
Vis cylindrique IS-D5x16

Vis cylindrique 1IS-M6x20

Graisse de réducteur 40 g

Tube de péate d'étanchéité HT rouge

1,3-6,10-12,17

1,8

17

Liste des pieces BF-KM, 06.10.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



